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9014 St.Gallen, Switzerland  
Tel. +41 71 277 20 40   
www.innovationspark-ost.ch 

Neben dem Studium Erfahrung in Marketing und 
Kommunikation sammeln? 
 
Die Switzerland Innovation Park Ost AG stärkt von seinem Standort St.Gallen aus die Wettbewerbsfähig-
keit der Ostschweizer Wirtschaft vor allem in den lokalen Schwerpunkten Gesundheit, Sensorik und der 
Digitalisierung. Zusammen mit zahlreichen Unternehmen und unseren Forschungspartnern, der Empa, 
der Universität St. Gallen, dem Kantonsspital St. Gallen, der Ostschweizer Fachhochschule und dem 
RhySearch sind wir der Innovationscluster, der die richtigen Partner zusammenbringt, um Innovation vo-
ranzutreiben. Die bewährte Start-up-Förderung bei Startfeld wird dabei als ein wichtiger zentraler Bau-
stein der Innovationslandschaft Ostschweiz weiter ausgebaut. 
 
Wir suchen per sofort für den Aufbau unsers Netzwerks für 6 Monate  
eine Praktikantin/ einen Praktikanten (30% - 50%) für Marketing und Kommunikation. 
 
Deine Tätigkeiten umfassen: 
- Unterstützung bei der Planung und Betreuung unserer Social Media Kanäle LinkedIn und Instagram 
- Führen und Updaten unseres Social Media Redaktionsplans 
- Mitarbeit und Unterstützung bei der Verfassung von Texten (Medienmitteilungen, PITCH Magazin, 
Newsletter) 
- Mitarbeit bei der Pflege unserer Website (deutsch/ englisch) 
- Mitarbeit bei der Planung, Organisation und Durchführung von Veranstaltungen 
- Erstellen von Flyern für unsere Angebote (Events, Dienstleistungen)  
- Zusammenarbeit mit unseren Partnerinstitutionen  
- Allgemeine Büroarbeiten 
 
Dein Profil: 
- Du absolvierst ein Bachelor- oder Masterstudium 
- Du bist motiviert, um in einem kleinen Team in einem kreativen Umfeld zu arbeiten 
- Du postest gerne auf Social Media, insbesondere auf LinkedIn und Instagram 
- Du formulierst stilsicher in Deutsch und hast gute Englischkenntnisse 
- Du hast gute Kenntnisse in MS-Office und bist IT-affin z. B. für die Arbeit mit Wordpress, cleverreach 
und InDesign  
- Du arbeitest selbstständig, exakt und insbesondere im Umgang mit Kundendaten zuverlässig  
- Dir liegt das Arbeiten im turbulenten innovativen Umfeld und du schätzt das flexible Arbeiten (wech-
selnde Arbeitsmenge, zeitlicher Einsatz, Art der Arbeit) 
- Interesse für Hightech-Themen ist von Vorteil 
 
Wir bieten Dir: 
 - Ein lebendiges Arbeitsumfeld mit einem agilen und motivierten Team  



 
 

 
 

- Raum für Kreativität 
- Abwechslungsreiche und spannende Aufgaben 
- Ein interessantes und vielseitiges Netzwerk 
 
Haben wir Dein Interesse geweckt? Richte deine Fragen noch heute an Bärbel Selm, Leiterin Networking 
Center, T. 079 958 16 08, baerbel.selm@innovationspark-ost.ch oder bewirb dich mit deinem aussagefä-
higen elektronischen Dossier direkt bei ihr. 


